Jak pracovat s Prezi prezentacemi
K tématu pro 1. stupeň ZŠ je připravena prezentace, která má dvě části:

Tajemství husích stop 
1. část programu, věnovanou osobě Jana Husa

2. část programu, věnovaná praktickým situacím s přiřazováním Husových hodnot
Po otevření prezentace se pohybujeme lineárně šipkami vpravo (dopředu), vlevo (zpět). Pro presentaci 2. části se posuňte na dolní liště slide 28.
K tématu pro 2. stupeň ZŠ (příp. SŠ) je připravena prezentace, která má dvě části:
Hus, jak ho neznáte 
1. část programu, věnovanou osobě Jana Husa

2. část programu, věnovaná Husovým hodnotám a praktickým situacím, začíná slide 29
Po otevření prezentace se pohybem šipky vpravo dostaneme na soubor 12 Husových hodnot. Pro práci s třídou můžeme vybrat jen některé hodnoty (např.  6  z nich). Abychom nemuseli lineárně procházet všemi hodnotami, k námi vybraným hodnotám se dostaneme tak, že myší klikneme na konkrétní hodnotu (např. Úcta) a šipkou vpravo rozklikneme citát Husa k této hodnotě. Na seznam všech hodnot se dostaneme opět kliknutím do obrazovky. Funkce nelineárního pohybu v presentaci pomocí kliknutí je dostupná jen v on-line verzi presentace!
Kliknutím na snímek 44 v dolní liště přeskočíme na třetí část programu – přiřazování 12 hodnot k praktickým situacím ze života.
Prezentace je možno používat 

· online – je nutno být připojen na internet – viz odkazy níže.
· offline –obsahuje dva adresáře a soubor s názvem dílny (např. „Hus jak ho neznate.exe“) – Tímto souborem se prezentace Prezi spustí  přímo z CD, (není třeba žádný další speciální program):
ODKAZY:
· Link na portál RVP.CZ    http://digifolio.rvp.cz/view/view.php?id=9803  
· Hus jak ho neznáte 
Link Online

Link Offline      
· Tajemství husích Stop    Link Online       

Link Offline
Verze  ze dne 6.5.2015 Jan Kuklínek
Presentace:  „Tajemství husích stop“ a „Hus, jak ho neznáte“ jsou vytvořeny v licenci „EDU Enjoy“ a jsou určeny pro vzdělávací účely a jsou k dispozici zdarma v online i Off-line verzi.

Presentační program Prezi

Prezi
 je online bez​platný nástroj pro vytvá​ření netra​dičních a dyna​mických fla​shových pre​zen​tací. Práce s ním je velmi snadná a intui​tivní. Oproti „kla​sickému“ Powerpointu je roz​díl v tom, že v Prezi nejsou vytvá​řeny jednot​livé slidy, ale jakási kompletní mapa celé pre​zen​tace, po které se pouze plynule pře​misťujete a při​bli​žujete nebo oddalujete jednot​livé její části. Dokonce i ve 3D!
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Prezi: pra​covní pro​středí a práce v něm
Pro práci s Prezi se musí uživa​tel zaregis​trovat. Vlastní tvorba pre​zen​tace je velmi nená​ročná a intui​tivní. Na strán​kách Prezi se také nachází velmi dobře udě​laná videa, která ukazují uživa​te​lům, jak s Prezi pra​covat.

Pre​zen​taci tvo​říte tak, že si v prvním kroku vybe​rete již před​vy​tvo​řenou šablonu nebo práz​nou pre​zen​taci. Poté vklá​dáte text, obrázky, videa nebo ani​mace přes menu v horní části obrazovky. Oproti „kla​sickému“ Powerpointu netvo​říte jednot​livé slidy, ale jakousi velkou mapu, po které pak vyzna​číte cestu a plynule po ní ces​tujete, případně při​bli​žujete nebo oddalujete pub​liku jednot​livé její části.

Nevý​ho​dou Prezi se může stát právě dyna​mičnost pre​zen​tací; ta může být někdy pro pub​likum až nepří​jemná. Dále to může být také sku​tečnost, že Prezi je vytvo​řené v Adobe Flash – u někte​rých počí​tačů to může být pro​blé​mem, stejně jako poměrně velká velikost výsledného sou​boru s pre​zen​tací.


Regis​trace a její pod​mínky
Regis​trace je zdarma a uživa​tel zís​kává k dis​po​zici 100MB úložného pro​storu. Možnost vytvá​řet pre​zen​tace online a dále její následné stažení, aby ji bylo možno pre​zen​tovat offline. V takové pre​zen​taci je ovšem vždy pří​tomno reklamní logo Prezi. Do regis​trace zadáváte své jméno, e-​mail a heslo. Při​hlá​sit se také můžete pomocí soci​ální sítě Face​book. Pokud jste stu​dent nebo uči​tel, můžete si založit spe​ci​ální účet. Do tohoto typu účtu se musíte při​hlá​sit univerzit​ním e-​mailem. Učitelé a studenti mohou zdarma přejít na střední verzi Prezi Edu Enjoy (bez loga Prezi a s možností nesdílet své Prezi veřejně), ostatní za tuto střední verzi zaplatí 59 dolarů. K dispozici jsou ještě prémiové verze, jejichž hlavní výhodou je možnost vytváření Prezi offline.
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Available if you have an email address associated with an educational institution.

Ui tajemstyi-husich-sto...zip

Bf| Postovni_podaci_arch...is

500 MB cloud storage

Make your presentations private

with Prezi for Windows/Mac

Start free month

2.GB cloud storage

$4.92/month
(359 bi

Make presentations private and edit offline

Edu Enjoy Edu Pro Edu Teams
N N =
: )+ 7 55,

Prezi for your team or organization

Learn more

<

 Create, collaborate and present online  Create, collaborate and present online  Create, collaborate and present online
+ Manage privacy and sharing + Manage privacy and sharing + Manage privacy and sharing
 Replace the Prezi logo with your own  Replace the Prezi logo with your own  Replace the Prezi logo with your own
X Premium support  Premium support  Premium support
a v Edit offline with Prezi for Windows/Mac v Edit offline with Prezi for Windows/Mac
 Enhanced image editing v Enhanced image editing
/ Access to custom branded themes
t  Centralized usage and billing management

Access to customer success team and
wraining

2 GB cloud storage per user

Volume-based p

¥ Zobrazit viechny stafené soubory..

x




Další Informace:

https://prezi.com/support/article/account/registering-for-a-prezi-educational-license/?lang=en
Představení a ukázka presentace Prezi: 

http://odprezentuj.cz/clanky/zacit-s-prezi-je-jednodussi-nez-si-myslite
https://prezi.com/p2vi85vpfdpq/odprezentuj-prezi/
� � HYPERLINK "http://nastroje.knihovna.cz/nastroje/prezentace-informaci/12-prezi.html" �http://nastroje.knihovna.cz/nastroje/prezentace-informaci/12-prezi.html� 





